UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported): December 19, 2014

Green Dot Corporation (Exact Name of the Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-34819 (Commission File Number)

95-4766827 (IRS Employer Identification No.)

3465 East Foothill Blvd Pasadena, CA (Address of Principal Executive Offices)

91107 (Zip Code)

(626) 775-3400 (Registrant's Telephone Number, Including Area Code)

(Former Name or Former Address, If Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:
Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2)

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 1.01. Entry into a Material Definitive Agreement

On December 19, 2014, Green Dot Corporation (the "Company") entered into the Extension Amendment to the Walmart MoneyCard Program Agreement (the "Amendment") to that certain Amended and Restated Walmart MoneyCard Program Agreement, dated as of May 27, 2010, by and among Wal-Mart Stores, Inc., Wal-Mart Stores Texas, L.P., Wal-Mart Louisiana, LLC, Wal-Mart Stores East, Inc., and Wal-Mart Stores, L.P. (collectively, "Walmart"), the Company and its subsidiary bank Green Dot Bank (as assignee of GE Money Bank, n/k/a GE Capital Retail Bank), as amended (the "Program Agreement"). Pursuant to the Amendment, the parties agreed to extend the term of the Agreement to December 31, 2015, and all other terms and conditions of the Program Agreement remain in full force and effect.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

GREEN DOT CORPORATION

By: /s/ John C. Ricci

John C. Ricci General Counsel and Secretary

Date: December 19, 2014